
hanfried

Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für

Kompetenz und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir

unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten

Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team

sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle

Jobangebote in den unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Staplerfahrer (m/w/d) mit Übernahmeoption in

Oldenburg

(12697)

 Standort: Oldenburg (Oldb)  Gehaltsspektrum: 17 - 20 Euro pro Stunde 

Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Attraktiv und modern

Du behältst auch bei großen Lasten den Überblick und sorgst dafür, dass Materialien und Waren

sicher an den richtigen Ort gelangen? Dann bist Du bei uns genau richtig!

Für unseren Kunden in Oldenburg suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

engagierten Staplerfahrer (m/w/d)  mit Option auf Übernahme für den innerbetrieblichen

Transport.

Dein Aufgabenspektrum

Innerbetrieblicher Transport von Materialien, Baugruppen und Anlagenkomponenten

Versorgung der Fertigungs- und Produktionsbereiche mit benötigtem Material

Be- und Entladen von LKW mittels Gabelstapler

Ein- und Auslagerung von Waren und Materialien

Kommissionierung und Bereitstellung von Materialien für die Produktion

Unterstützung bei allgemeinen Lager- und Logistiktätigkeiten

Sicherstellung der Einhaltung von Sicherheits- und Qualitätsvorgaben

Was Du mitbringst

Gültiger Staplerschein ist zwingend erforderlich

Erfahrung als Staplerfahrer (m/w/d), idealerweise im industriellen Umfeld

Sicherer Umgang mit Frontstaplern

Erfahrung im Be- und Entladen von LKW wünschenswert

Selbstständige, zuverlässige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Teamfähigkeit, Einsatzbereitschaft und ein hohes Maß an Sorgfalt

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Gute Deutschkenntnisse

Was Dir geboten wird

Mehr Freizeit durch Flexibilität: Mit unserem Arbeitszeitkonto kannst Du

zusätzliche freie Tage aufbauen.

Stabil & sicher: Dich erwartet eine faire Vergütung nach GVP-Tarifvertrag inklusive

Weihnachts- und Urlaubsgeld sowie attraktiver Zuschläge.

Verlässlich & planbar: Keine Schichtarbeit – geregelte Arbeitszeiten ermöglichen Dir

eine gute Work-Life-Balance.

Langfristig & zukunftssicher: Freue Dich auf eine langfristige Perspektive mit der

Möglichkeit einer Übernahme durch unseren Kunden.

Familiär & fair: Dich erwartet ein kollegiales Team, das zusammenhält und Dich von

Anfang an unterstützt.

Entwicklung & Wertschätzung: Wir bieten Dir Raum für persönliche und berufliche

Weiterentwicklung in einem wertschätzenden Arbeitsumfeld.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Dubravka Matheja

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Adalbertstraße 4 | 26382 Wilhelmshaven

Tel.: +49 4421 74 854 -60

Mail: dubravkamatheja@hanfried.com
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